GOBIERND DEL ESTADO DE NUEVO LEON

SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERIA

GEMNERAL DEL ESTADO

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE ADQUISICIONES ¥ SERVICIOS GENERALES

SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 48056001-050-09 (D.A.5.G. 50/09)
ADQUISICION DE VEHICULOS SOLICITADOS POR EL CONSEJO DE
COORDINACION DEL SISTEMA INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA, LA
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA Y LA DIRECCION DE RECURSOS
HUMANOS DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERIA GENERAL DEL
ESTADO.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leon, siendo las 10:00
horas del dia 01 de Diciembre del 2009, dia y momento sefialados en la
Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en
las instalaciones de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
ubicadas en el 4° piso de |a Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita
en la calle Gral. Zuazua 655 Sur, zona centro en Monterrey, Nuevo Leodn, el
suscrito C. LIC. EDUARDO E. GOMEZ ANCER, Director de Adquisiciones y
Servicios Generales de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,
quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y
#XVIl, de la Ley Organica de la Administracién Publica para el Estado de Nuevo
Ledn, en debida concordancia con lo dispuesto por los articulos noveno y décimo
primero transitorios y demas relativos aplicables del ordenamiento legal
anteriormente citado, y conforme a lo establecido en el articulo 15 fraccion XV, del
Reglamento Interior de la Oficialia Mayor de Gobierno, ademas con la presencia
de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC.
JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en representacion del C. LIC. ALEJANDRO
GARZA Y GARZA Titular de la Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL
C. RAFAEL PEREZ LOA, en representacion del C. ING. LOMBARDO V.
GUAJARDO GUAJARDO, Secretario de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC.
ROGELIO OMAR VILLARREAL FLORES, en representacion del LIC. JORGE
MANJARREZ RIVERA, Titular de la Contraloria y Transparencia Gubernamental;
LA C. LIC. YADIRA A. VILLANUEVA CABRIELES, en representacién del C.P.
OTHON RUIZ MONTEMAYOR, Secretario de Desarrollo Econémico y EL C. LIC.
CARLOS IVAN PENA ARECHIGA, Secretario Técnico del Comité de
Adquisiciones y Servicios, asi como los invitados especiales y los participantes de
dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la
Subasta Electrénica Inversa No. 48056001-050-09 (D.A.S.G. 50/09), relativa a la
. Adquisicién de vehiculos solicitados por el Consejo de Coordinacion del Sistema
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Integral de Seguridad Publica, la Procuraduria General de Justicia y la Direccién
de Recursos Humanos de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del
Estado, de conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta de
referencia; de conformidad con lo dispuesto por los articulos 103 y 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL C. LIC. EDUARDO E. GOMEZ ANCER,
quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita a los
proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las Bases y Ficha Técnica
de la presente subasta, unas una vez presentadas todas las dudas, se les dara
respuesta a las mismas dentro del término establecido:

Proveedor 61: (12/1/2009 10:05:58 AM) 1. para la partida numero 1. ya no hay disponible
unidades modelo 2009 y las modelo 2010 estaran disponibles en 8 semanas una vez
colocada la orden de compra. en caso de resultar adjudicados, ;se puede ampliar el plazo de
entrega?

Proveedor 61: (12/1/2009 10:07:29 AM) 2. para la partida numero 2. el tiempo de entrega
que nos informa la planta es de 8 semanas una vez colocada la orden de compra. ;se puede
ampliar el plazo de entrega de las unidades?

Proveedor 61: (12/1/2009 10:07:56 AM)

Proveedor_61: (12/1/2009 10:09:17 AM) 3. para la partida 3 correspondiente a la express
van. la planta nos informa que el tiempo de entrega es de 8 semanas una vez colocada la
orden de compra. ;se puede ampliar el plazo de entrega de las unidades?

Proveedor 61: (12/1/2009 10:20:45 AM) 4. para la partida 1. ;que colores deberan ser las
unidades?

Proveedor 61: (12/1/2009 10:22:04 AM) 5. para la partida numero 3. ;para cuantos
pasajeros debera ser la unidad que solicitan?

Proveedor_316: (12/1/2009 10:38:03 AM) PARA LA PARTIDA 1 ,2Y 3EN QUE
COLOR LA CONVOCANTE SOLICITA LAS UNIDADES

Proveedor_316: (12/1/2009 10:38:10 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:38:11 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:38:13 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:38:14 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:38:14 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:38:16 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:38:16 AM)

Proveedor 316: (12/1/2009 10:39:22 AM) PARA LAS PARTIDAS 1,2Y 3 PODRIAN
AMPLIAR EL TIEMPO DE ENTREGA A 75 DIAS NATURALES YA QUE SERAN
MODELO 2010 Y SE TRADA 8 SEMANAS EN ENTREGAR DESPUES DE COLOCAR
EL PEDIDO
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Proveedor 79: (12/1/2009 10:49:21 AM) Partida No. 1 ya no hay modelo 2009, necesito
mas tiempo para entrega 8 semanas

Proveedor_79: (12/1/2009 10:49:39 AM)

Proveedor_79: (12/1/2009 10:50:59 AM) Partida No. 2. Solicito se extienda tambien el
Tiempo de entrega a § semanas

Proveedor_79: (12/1/2009 10:52:06 AM) Partida No. 3, puede darnos oportunidad de
ofrecer en otro color claro la camioneta

Proveedor_79: (12/1/2009 10:54:52 AM) En la partida No. 1 las unidades deben ser las 2
del mismo color, ¢ puede ser uno/uno, igual en la Partida No. 2

Proveedor_79: (12/1/2009 10:56:15 AM)

Proveedor_59: (12/1/2009 12:22:32 PM) buenos dias: para las partidas #1 y #2.-se podria
ampliar plazo de entrega a 70 dias? con el entendido que si antes tenemos alguna camioneta
la estaremos entregando antes de este tiempo.

Proveedor 59: (12/1/2009 12:26:28 PM) Con referencia a las partidas 1 y 2 en el modelo
2010 viene una gma de colores como rojo obscuro(tinto)gris tormente y gris metalico,que
no son claros pero tampoco muy obscuros,se aceptan como opcion?

Proveedor 59: (12/1/2009 12:28:20 PM) En la partida #1 se solicitan tapetes: estos
vhiculos traen ya tapetes de planta,es suficiente con estos ?

Proveedor 59: (12/1/2009 12:33:18 PM) Para la partida #3. se podra surtir en algunos otros
colores,segun disponga la planta armadora?

Proveedor 59: (12/1/2009 12:35:02 PM) Para la partida #.-podrian ampliar el plazo de
entrega a 70 dias? en caso de que no haya existencia en este momento en nuestra planta
armadora

Proveedor_59: (12/1/2009 12:35:34 PM) la pregunta anterior en de la partida #3.
Proveedor_373: (12/1/2009 1:49:32 PM) partida No.-5 .-pudieran ampliar el plazo de
entrega a 45 dias?

Patricia Garza Martinez (Moderador): (12/1/2009 4:04:25 PM)

Patricia Garza Martinez (Moderador): (12/1/2009 4:04:28 PM)

Patricia Garza Martinez (Moderador): (12/1/2009 4:04:30 PM)

Patricia Garza Martinez (Moderador): (12/1/2009 4:04:35 PM) ...

Patricia Garza Martinez (Moderador): (12/2/2009 10:02:43 AM) Se declara cerrado el
presente Foro de aclaraciones

Patricia Garza Martinez (Moderador): (12/2/2009 10:03:02 AM) jFORO ELECTRONICO
DE ACLARACIONES CERRADO!

PREGUNTA 1.- Proveedor_61: (12/1/2009 10:05:58 AM) 1. Para la partida numero
1, ya no hay disponible unidades modelo 2009 y las modelo 2010 estaran
disponibles en 8 semanas una vez colocada la orden de compra. En caso de
resultar adjudicados, ¢ se puede ampliar el plazo de entrega?
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RESPUESTA: Para la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 56 dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 2.- Proveedor_61: (12/1/2009 10:07:29 AM) 2. Para la partida numero
2 el tiempo de entrega que nos informa la planta es de 8 semanas una vez
colocada la orden de compra. ;Se puede ampliar el plazo de entrega de las
unidades?

RESPUESTA: Para la partida 2, se amplia el plazo de entrega a 56 dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 3.- Proveedor_61: (12/1/2009 10:09:17 AM) 3. Para la partida 3
correspondiente a la Express Van, la planta nos informa que el tiempo de entrega
es de 8 semanas una vez colocada la orden de compra. ¢Se puede ampliar el
plazo de entrega de las unidades?.

RESPUESTA: No. Apegarse a las Bases de la Subasta.

PREGUNTA 4.- Proveedor_61: (12/1/2009 10:20:45 AM) 4. Para la partida 1.
£Que colores deberan ser las unidades?

RESPUESTA: Los colores podran ser gris metélico, blanco, plata metalico,
gris tormenta o dorado metalico.

PREGUNTA 5.- Proveedor_61: (12/1/2009 10:22:04 AM) 5. Para la partida numero
3. ¢ Para cuantos pasajeros debera ser la unidad que solicitan?

RESPUESTA: Debera ser para 15 pasajeros.

PREGUNTA 6.- 316: (12/1/2009 10:38:03 AM) Para la partida 1, 2 y 3, en que
color la convocante solicita las unidades.

RESPUESTA: Para las partidas 1 y 2, los colores podran ser gris metilico,
blanco, plata metalico, gris tormenta o dorado metalico. En cuanto a la
partida 3, apegarse a las bases de la Subasta Electrdnica.

PREGUNTA 7.- Proveedor_316: (12/1/2009 10:39:22 AM) Para las partidas 1, 2 y
3 podrian ampliar el tiempo de entrega a 75 dias naturales ya que seran modelo
2010 y se tarda 8 semanas en entregar después de colocar el pedido.
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RESPUESTA: Para las partidas 1 y 2, se amplia el plazo a 56 dias naturales
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente. En cuanto a
la partida 3 apegarse a las Bases.

PREGUNTA 8.- Proveedor_79: (12/1/2009 10:49:21 AM) Partida No. 1 ya no hay
modelo 2009, necesito mas tiempo para entrega 8 semanas.

RESPUESTA: Para la partida 1 se amplia el plazo de entrega a 56 dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 9.- Proveedor_79: (12/1/2009 10:50:59 AM) Partida No. 2. Solicito se
extienda también el tiempo de entrega a 8 semanas.

RESPUESTA: Para la partida 2 se amplia el plazo de entrega a 56 dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 10.- Proveedor_79: (12/1/2009 10:52:06 AM) Partida No. 3, puede
darnos oportunidad de ofrecer en otro color claro la camioneta.

RESPUESTA: No. Apegarse a las Bases.

PREGUNTA 11.- Proveedor_79: (12/1/2009 10:54:52 AM) En la partida No. 1 las
unidades deben ser las 2 del mismo color, 6 puede ser uno/uno, igual en la Partida
No. 2.

RESPUESTA: Podran ser de diferentes colores dentro de los que estan
solicitados.

PREGUNTA 12.- Proveedor_59: (12/1/2009 12:22:32 PM) Buenos dias: para las
partidas #1 y #2.-se podria ampliar plazo de entrega a 70 dias? con el entendido
que si antes tenemos alguna camioneta la estaremos entregando antes de este
tiempo.

RESPUESTA: Para las partidas 1 y 2, se amplia el plazo a 56 dias naturales
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 13.- Proveedor 59: (12/1/2009 12:26:28 PM) Con referencia a las |
partidas 1 vy 2 en el modelo 2010 viene un ama de colores como rojo f
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obscuro(tinto) gris tormenta y gris metalico, que no son claros pero tampoco muy
obscuros, se aceptan como opcion?

RESPUESTA: Para las partidas 1 y 2 los colores que se aceptan son los

siguientes: gris metalico, blanco, plata metalico, gris tormenta o dorado
metalico.

PREGUNTA 14.- Proveedor_59: (12/1/2009 12:28:20 PM) En la partida #1 se
solicitan tapetes: estos vehiculos traen ya tapetes de planta, es suficiente con
estos?

RESPUESTA: Se solicita que traigan tapetes.

PREGUNTA 15.- Proveedor_59: (12/1/2009 12:33:18 PM) Para la partida #3 se
podra surtir en algunos otros colores, segtn disponga la planta armadora?

RESPUESTA: No. Apegarse a las Bases.

PREGUNTA 16.- Proveedor_59: (12/1/2009 12:35:02 PM) Para la partida #
podrian ampliar el plazo de entrega a 70 dias? en caso de que no haya existencia
en este momento en nuestra planta armadora

RESPUESTA: No. Apegarse a Bases.

PREGUNTA 17.- Proveedor_59: (12/1/2009 12:35:34 PM) la pregunta anterior en
de la partida #3.

RESPUESTA: No. Apegarse a las Bases.

PREGUNTA 18.- Proveedor_373: (12/1/2009 1:49:32 PM) Partida No. 5 pudieran
ampliar el plazo de entrega a 45 dias?

RESPUESTA: Para la Partida No. 5 se amplia el plazo de entrega a 45 dias
naturales posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

Se cierra el presente Foro de Aclaraciones, siendo las 10:03:02 hrs. del dia 02 de
Diciembre del 2009.
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Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y modificaciones
que dentro de la presente sesion modifiquen el contenido de las bases de la
Subasta, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificacion legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Leon.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes
firman la presente quienes en el acto intervinieron.

."'FOR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y POR LA PROCURADURIA GENERAL DE
SERVICIOS GENERALES LA SECRETARIA JUSTICIA EN EL ESTADO EN

DE FINANZAS TESQGRERIA GENERAL DEL REPRESENTACION DEL LIC. ALEJANDROC
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